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ACTA DE AYUNTAMIENTO NO. 8

EN LA POBLACION DE JILO-I'LAN DE LOS DOLORES. JALISCO. SIENDO LAS 9:00
HORAS DEL DIA I8 DE MARZO DE 2013. ENCONTRÁNDOSE REUNIDOS EN EL
LUGAR QUE OCUPA LA SALA DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIBNTO
CONSTITUCIONAL DE JILOTLAN DE LOS DOLORES, JALISCO, Y REUNIDOS
LOS INTECRANTES DE ESTE: C. CARLOS ENRIQUE LLAMAS GONZALEZ,
PRESIDENTE, C. GUILLERMO GONZÁLEZ RODRíGUEZ, C. PATRICIA
PRADO ESCALERA, C. JOSÉ MIRANDA VALENCIA, C. ANA ISABBL LÓPEZ
ZAMORA, C. ODILIA MAGAÑA GARCÍA, C. MIGUEL ALCARAZ COP{TEZ, C.
MARÍA MARTHA VERGARA vÁÑnz, C. EMILIANo BEIZA SÁxCuTz, c.
EVELIA ROSALES TINOCO. COMO REGIDORES C. PRIV. YURI JACQUELINE
SANCHEZ VALENCTA SECRETARIO GENERAL Y C. J. JESÚS TORRES CRUZ
SIND ICO MUN ICIPAL.------------

HABIENDO QUORUM LEGAL EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL DE JILOTLAN DE

LOS DOLORES, JALISCO DIO POR INS'|ALADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA,

QUEDANDO REGTSTRADA BA.IO EL NUMERO B. CON EL SICU|ENTE ORDEN
DEL DÍA:

r. Lrsl-A DE ASISI'ENCTA Y Vrit{TFTCACION DEL QUOROM LECAL
2. LECTUITA Y APROBACIÓN DEL OI{DEN DEL DíA.
3.- DiscLrsión y en su caso Aprobación de la MiuLrta de Decreto uralcada con el nLtllero

24401-LX-13 aprobada por el pleno del Congreso del Estaclo en sesión de f-echa l6 de

nrarzo de 2013, y que lefbrnra el párrafb sexto del anículo 53 de la Constitución
Política del Estado de Jalisco, en calidad de ConstitLlyentes Permanentes de

confornridad con lo dispLreslo en el articulo I l7 de la Constitución Política del Estado

de Jalisco

4.- CLAUSURA

PRIMER PUNTO: EN EL- PI{ESENTE PUNTO. EN USO Dtl LA VOZ EL Cl.

PRESIDENTE MUlr-lCIPAl- SOLICITA AL C. PRIV. YURI JACQUELINE SANCHEZ

VALENCIA QUE EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO CENET{AL PROCEDIERA

A NOMBRAR t-ISTA. EN USO DE LA VOZ EL SECRE'|ARIO C[NERAL DEL

AYUNTAMIENI'O NOMlll{A LlSl-A DE ASIS-l-ENClA. CONSTAT'ANDO l.A
PRESENCIA DlrL PRESIDEN l'l: MUNICIPAL, C. CARLOS ENRIQUE LLMAS
GONZALEZ. LOS ITECIDOITES C. GUILLERIVIO GONZÁLEZ RODI{|GL,IEZ, C.

PATRICIA PRADO ESCALEITA, C. JOSÉ MIRANDA VALENCIA, C. ANA
ISABEL TÓPF,Z ZAMOITA, C. ODILIA MAGAÑA GARC|A, C. MIGIJEL
ALCARAZ COIITEZ, C. MATt.iA MARTHA VETTGAIIA YÁÑEZ, C. EMILTANO
BEIZA SÁNCHEZ C. EVELIA ROSAI-ES TINOCO. COMO REGIDORES C. PRIV.
YURI JACQUELII\E S,dNCHEZ VALENCIA SECITETARIO GENERAL V C. J.

JESÚS TORRES CRUZ SÍNDICO POSTERIORMENI'E.

SEGUN
SOMET
OR.DEN

SESION

DO PUNTO: EL PRESIDENTE
E A CONSIDERACIÓN DEL

DEL AYUNTAMIENI'O. EN USO DF, L-A VOZ
AYUNTAMIEN'|O LA PROPUES]'A DIrt-
nÍe PARA LADEL
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ACTA DE AYUNTAMIENTO NO.8

ORDEN DEL DIA:
l.- LlsrA DE ASISTENCIA Y vlrRlFlcActoN DEt- euoltoM LECAL

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

3'- DiscLrsióll y ett stl caso Aprobación de la Mi¡rLrta de Decreto rrarcada con el nLlr.nerL)

24401 -LX-13 aprobada por el pleno del Congreso ciel Estado en sesión de f-echa l6
de marzo de 2013. y que refbnna el párrafo sexto del aftículo 53 de la ConstitLlción
Política del Estado de Jalisco, en calidad de ConstitLryentes Permanentes de
conformidad cott lo dispuesto en el articulo ll7 cle la Constitución Política del Estado
de Jalisco

4.- CLAUSURA

EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONE A CONSIDERACION DEL AYUNTAMIENTO
LA APROBACION DEL ORDEN DEL DIA PROPUESTO Y EN VOTACION ECONOMICA
PRECUNTA SI SE APRUEBA, EL CUAL ES APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS DE
LOS ASISTENl'ES

TERCER PUNTO: EL PRESIDEN.I.E SOt-ICITA AL SI]CREI.ARIO DEL AYUN.IAMIENTo
DAR LECTURA A LA SINTESIS DI] LA MINUI-A DE DECRETO MARCADA CON EL
NUMERO 244A1-LX-I3 APROBADA POR EL PLENO DEL CONGRESO DEL ESTADO EN
sESlÓN DE FECHA l6 DE MARZo DE 20t3. y euE REFoI.MA EL pÁRRArro sEXTo DEL
ARTicuLo 53 DE LA coNsTtt'ucróN polilrcA DEL ESTADo DE JALISCo, eARA euE
SE PROCEDA A LA DISCUSIÓN Y EN SU CASO APRoBACIoI,\ DE DICHo DECRETO Y
ESTAR EN POSIBILIDADES DE EMITIIi. EL VOTO CORRESPONDIENTE EN CALIDAD DE
CONSTI'|UYENTE PERMANENTE DE CON}.-ORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL
ARTICULO II7 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADo DE JALISCo. E}'j USo
DE LA VOZ F.L REGIDOR JOSE MIRANDA VALENCIA SOLICITA SE SOMETA A
CONSIDERACION DEL AYUNTAMIENTO LA DISPENSA DE LA I-ECTUII.A DEL
DIICRETO CORRESPNDIENI'Ir TODA VL:Z QIJE LOS RECitDOI{trS YA CUEN'I'AN CON
COPIAS DEL MISMO, EN USO DE LA VOZ EL I'RESIDENT'E MUNICIPAL SOME'fI] A
VOTACION DEL AYUNTAMIEN-fO LA PROPUESTA IIECHA POR EI- REGIDOR JOSE
MIRANDA VALENCIA, LA CUAL ES APROBADA POR MAYORIA DE VOTOS, EN
VIRTUD DE LO ANTERIOR EL PRt:StDilN'fE MUNICIPAL PONH A CONSIDERACION DE
LOS PRESENI-ES LA DISCUSIÓN OUT ASL]NlO A 

.I.RA.IAR 
ABITIt:NDo EL IIHCISI.Ro DE

ORADORES, AL NO FIABER RECISTRO DE ORADORES PREGUN'I'A A LOS PRESENTES
EN VOTACION ECONOMICA Sl SE ENCUENTRA SUI-ICIENTEMENTH DISCU-|IDO. EL
CUAL ES APROBADO, EN ESE SENI'IDC EL PRESIDENTE MUNIT]PAL SOMETE A
VOTACION EL DECRETO CORRESPONDIENTE HL CUAL ES APROBADO POR. MAYORIA
DE LOS PRESEN'|ES. UNA VF,Z AI}ROBADO EL DECRETO. EL PR.ESIDENTE
MUNICIPAL, SOMETE A CONSIDEI{ACION DE LOS PRESENTES, INSI-RIJIR TANTO AL
PRESIDENTE I\IUNICIPAL CON4O AL SINDICO MUNICIPAL, ELABOI{EN Y I--IRMEN I-A
COMUNICACIÓN CORRESPONDIENTE, PARA QUE A LA tsREVEDAD POSItsLE
REMITAN AL CONGR.ESO DEL ESTADO LA COPIA CERTIFICADA DEL ACTA DE ESTA
SESION, PARA QUE SE TOME EN CONSIDEI{ACION EL VCTO DEL AYUI.,-"fAMIENTO
COMO CONSTITUYENTE PERMANENTE DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO FN
EL ARTICULO I 17 DE LA CONS.|ITUC]IÓN POLiTICA DEL ESTADO DE -IALISCO,
MOSICN QUE ES APROBADA POR MAYCRIA ABSOLUTA DE LOS PRESENTES.
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CUARTO PUNTO: NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DIo PoR
CLAUSURADA LA SESION SIENDO LAS l2:00 HORAS DEL DIA l8 DE MARZODE20t3,
FIRMANDO DE CONF'ORMIDAD LOS QUE EN LA PRESENTE INT&ffiñT+GRON

C. Priv. YLrri JacqLreline

Secretaria General de Ayuntarn

..CABILDO'

(urr* 6 tlle'tAa q.
C. Carlos E,nrique Llamas Conzález

Presidente Municipal.

pc,lrrc,c, pr"do t
C. Patrícia Prado Escalera

Regidora

finc, l5c,Lc:r tc'?e ¿ {-cs1¡".¡.
C'. Ana lsabel López Zanrtrla

Regidora

e"e/**¿ E:ryü(
C. Erniliano Beiza Sánchez

Regidor

C. CLrillerrno González Rodríguez
Regidor

Regidor

oéit{c, F{e9añq q"
C. Odilia Magaña Carcía

Regidora

7/, É I t
1'{f {¿{,;t/' L,¿,¡-(_¿pfi i ',.

C. María Marrha üergaraYáñez
Regidora

, 'f )
É,,{LiP ,,{o,.¿t-{S.l

C, Evelia Rosafes Tinoctr
Regidora

ffiW

M igLrel'dfca raz CorI-ez
Regidor


